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Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 57300 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 514 cm

Gesamtbreite 192.8 cm

Höhe 195.6 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3200 kg

Zuladung 698 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Mittelsitzgruppe

Doppelbett längs, Aufstelldach (Doppelbett)
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g Mit Garantie! Preisverhandlungen erst nach Besichtigung vor Ort! Winterpreis erfragen!

Nach vierjähriger Nutzung verkaufen wir unseren Marco Polo mit Allradantrieb, zunächst 1 Jahr bei Nord-Ostsee-
Automobile zugelassen, kaufte ihn ein dortiger Kunde, der aber bald feststellte, dass das Campen nicht seins war.
Seither läuft das Auto zuverlässig über 30.000 km und wurde ausschließlich bei MB gewartet, zuletzt im Juni 2024.
Daher ist der Abschluss einer Reparaturversicherung im Preis eingeschlossen.

AUSSTATTUNGSDETAILS:

LACKFARBE FLINTGRAU METALLIC (MB 7368); INNEN STOFF SCHWARZ; PRODUKTIONSDATUM:
02.03.2018; EZ: 22.05.2018; GENERATOR 14 V / 200 A; AUTOMATIKGETRIEBE 7-GANG; KLIMAANLA-
GE IM FOND; DIREKTSTART / ECO START-STOP-FUNKTION; BREMSSAETTEL MIT MERCEDES-BENZ
SCHRIFTZUG; SCHRIFTZUG EINSTIEG MERCEDES-BENZ BELEUCHTET; AGILITY CONTROL FAHRWERK;
LENKRAD IN NEIGUNG UND HOEHE VERSTELLBAR; LEDERLENKRAD; MULTIFUNKTIONSLENKRAD MIT
REISERECHNER; STOSSFAENGER UND ANBAUTEILE IN WAGENFARBE LACKIERT; BERGANFAHRHILFE
BATTERIE ZUSAETZLICH FUER NACHRUEST-VERBRAUCHER; PUFFERBATTERIE FUER STARTVOR-
GANG; TRENNRELAIS BEI BATTERIE ZUSAETZLICH; SCHALTERPOSITION UNTERES BEDIENFELD;
VLIESBATTERIE 12 V 92 AH; COMAND ONLINE; 2-WEGE-LAUTSPRECHER VORN UND HINTEN; STECK-
DOSE 12V KOFFERRAUM / LADERAUM; STECKDOSEN 12V FUER SITZREIHEN FOND RECHTS U.LINKS;
LIVE TRAFFIC INFORMATION; KOMM.-MODUL MERCEDES ME CONNECT DIENSTE; REMOTE ONLI-
NE; MERCEDES-BENZ NOTRUFSYSTEM; PARK-PAKET; AKTIVER PARK-ASSISTENT; AUSSENSPIEGEL
IN SCHWARZ LACKIERT; HEIZUNG FUER SCHEIBENWASCHANLAGE; AUSSENSPIEGEL, AUTOMATISCH
HERANKLAPPBAR; ABSCHLIESSBARES HANDSCHUHFACH; AUSSENSP.ELEKTR.VERST.-U.BEHEIZB.M.
INTEGR.BLINKL.; AUSSEN- UND INNENSPIEGEL AUTOMATISCH ABBLENDBAR; AMG ABRISSKANTE
AUF HECKKLAPPE; ELEKTRONISCHER SCHLUESSEL IN CHROMOPTIK; MITTELKONSOLE MIT ROL-
LO; ZIERELEMENTE KLAVIERLACKOPTIK, SCHWARZ; KUEHLERGRILL SCHWARZ LACKIERT; SPIEGEL-
PAKET; SPORT-PAKET EXTERIEUR; RUECKFAHRKAMERA; BELEUCHTETE SPIEGEL FUER SONNEN-
BLENDEN; KOMFORTOEFFNUNG U. -SCHLIESSUNG M.IR-FERNBEDIENUNG; 7G-TRONIC PLUS; WARM-/
KUEHLLUFTKANAL ZUM FAHRGASTRAUM; SITZHEIZUNG FUER BEIFAHRER; SITZHEIZUNG FUER FAH-
RER; WAERMEDAEMMENDES GLAS RUNDUM; KLIMATISIERUNGSAUTOMATIK THERMOTRONIC; KLI-
MAZONE 1 (KALT/KOMFORT); ZUHEIZER ELEKTRISCH; WARMLUFT-ZUSATZHEIZUNG; KLIMAANLAGE
HALBAUTOM. GEREGELT, TEMPMATIC IM FOND; DVD-REGIONALCODE 2; GURTWARNEINRICHTUNG
FUER BEIFAHRERSITZ; WARNLAMPE FUER WISCHWASSERFUELLSTAND; TOTWINKEL-ASSISTENT;
VERKEHRSZEICHEN-ASSISTENT; REGENSENSOR; KOMBIINSTRUMENT MIT FARBDISPLAY; SPUR-
PAKET; SPURHALTE-ASSISTENT; ATTENTION ASSIST; WARTUNGSINTERVALL 40.000 KM; FAHRZEUG
SCHADSTOFFARM EURO 6 GR. I; HAUPTTANK 70 LITER; FAHRLICHTASSISTENT; AUSSTIEGSLEUCH-
TEN; AMBIENTEBELEUCHTUNG MARCO POLO-SCHRANKMODUL; KOMFORT-DACHBEDIENEINHEIT;
UMFELDBELEUCHTUNG IN DEN AUSSENSPIEGELN; BELEUCHTUNG FUER FUSSRAUM VORNE; UM-
FELDBELEUCHTUNG HECKKLAPPE; ADAPTIVES BREMSLICHT; LED INTELLIGENT LIGHT SYSTEM;
SCHLUSS-, BREMS- UND BLINKLICHT IN LED-TECHNIK; FAHRZEUGE MIT 4-MATIC-/ALLRAD-ANTRIEB;
MOTOR LEISTUNGSGESTEIGERT; GENERATOR 14V / 200A; EMISSIONSKLASSE EURO 6B M/N1 GR.
II; MOTOR OM 651 DE 22 LA 140 KW (190 PS) 3800/MIN; GENERATORMANAGEMENT; ECO-ANZEIGE;
ECO START-STOPP-FUNKTION; TEMPOMAT; BLUEEFFICIENCY-PAKET; ANHAENGERKUPPLUNG KU-
GELKOPF ABNEHMBAR; ANHAENGELAST 2500KG; BEREIFUNG 245/45 R19; LEICHTMETALLRAEDER
8 J X 19; KOMFORTBEREIFUNG; GANZJAHRESREIFEN; REIFENDRUCKUEBERWACHUNG AN VA U.
HA, DRAHTLOS; AIRBAG BEIFAHRER; KOMFORT-FAHRERSITZ DREHBAR; KOMFORT-BEIFAHRERSITZ
DREHBAR; LORDOSENSTUETZE FUER BEIFAHRERSITZ; LORDOSENSTUETZE FUER FAHRERSITZ;
THORAX-PELVIS-SIDEBAG FAHRER; THORAX-PELVIS-SIDEBAG BEIFAHRER; WINDOWBAGS FUER FAH-
RER UND BEIFAHRER; STAUNETZ FAHRERSITZLEHNE; STAUNETZ BEIFAHRERSITZLEHNE; AKTIVER
FESTSTELLER SCHIEBETUER; KINDERSICHERUNG AN TUEREN IM FAHRGASTRAUM; HALTEGRIFF
FUER EINSTIEG; SITZSCHIENENSYSTEM MIT SCHNELLVERRIEGELUNG; DACHVERKLEIDUNG; TEP-
PICHBODEN IM FAHRZEUGINNENRAUM VORNE; BODENBELAG IN YACHTOPTIK HELL; INNENHIMMEL
PORZELLAN; STOFF SANTIAGO SCHWARZ MARCO POLO; FENSTER HINTEN, LINKS FEST, RECHTS
AUSSTELLBAR; FENSTER VORN RECHTS, FEST IN SEITENWAND/SCHIEBETUER; SCHIEBEFENSTER
VORN LI. IN SEITENWAND/SCHIEBETUER; SEPARAT ZU OEFFNENDE HECKSCHEIBE; EASY-PACK
HECKKLAPPE; COLORVERGLASUNG IN FOND, SCHWARZGLAS; GEWICHTSVARIANTE 3.200 KG; VER-
BANDSTASCHE; WARNDREIECK; CAMPINGTISCH UND 2 STUEHLE; NIGHT-PAKET; ZULASSUNG ALS
SONDER-KFZ, WOHNMOBIL; ALLRAD PERMANENT; AUFSTELLDACH EASY UP; DACHBETT

Zusatzausstattung:
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Gelenkarmmarkise; Heckklappensichtschutz; Staukasten mit Porta Potti; Handbrause; Ventil Gasflasche und Gasfla-
sche; Satz Fußmatten; Matratzenauflage für Rücksitzbank; Ladekantenschutz; Moskitonetze Schiebe- und Hecktür;
Marco Polo Schneidebretter ; Dachleiter; Lüftungsgitter Westfalia; Matratzentopper fürs Dachbett; Verstärkte
Frischwasserpumpe; Ad-Blue-Vorrat. . .

Vollständige Fahrzeug-Historie liegt vor! Die Beschreibung dient der allgemeinen Orientierung und ist keine
Eigenschafts-Zusicherung.
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• ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Regensensor, ABS, Anhängerkupplung, ESP

• Klimaanlage

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio

• Isofix
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